

Obuka za RURALNI TURIZAM

VEŽBA 1.7.

PROCENA TURISTIČKOG POTENCIJALA VAŠE LOKACIJE

1. Prirodno nasleđe.	Da	Možda	Ne
Vaša lokacija/imanje se nalazi u središtu jedne od poznatijih prirodnih atrakcija u vašem regionu;			
Neverovatan pogled, zanimljivi reljefi i izuzetna lepota čine imanje/lokaciju izuzetno primamljivom;			
Lokacija/imanje poseduje veoma bogat i raznolik biljni svet. Postoje određene vrste koje su autohtone i koje privlače turiste. Pored veoma bogatog i raznolikog biljnog sveta, može se uočiti i popriličan životinjski svet, koji takođe privlači veliki broj posetilaca;			
S obzirom na okolna jezera, reke i potoke, uključene su i aktivnosti kao što su pecanje, plivanje i vožnja čamcem;			
Lokacija/imanje se nalazi na veoma dobroj poziciji. Ova pozicija je pristupačna i u blizini je različitih atrakcija			
MEĐUZBIR			

2. Turistička ponuda.	Da	Možda	Ne
Vaša lokacija/imanje ima značajnu turističku ponudu			
Bitna činjenica je da se važna istorijska i kulturna obeležja nalaze blizu lokacije/imanja. Neka od ovih obeležja su autohtona mesta, artefakti, muzeji i druge istorijski važne lokacije;			
Posetiocima su zanimljivi različiti procesi koji se odvijaju na lokaciji/imanju. Ti procesi uključuju poljoprivredne, industrijske i komercijalne procese. Poljoprivredni procesi koji mogu biti interesantni su proizvodnja i žetva;			
Okolina obiluje različitim mogućnostima za aktivni odmor i rekreaciju. Neke od mogućnosti su staze za šetnju, staze za jahanje, nacionalni parkovi i drugo;			
Pored već navedenih karakteristika i mogućnosti, lokacija/imanje poseduje i mnoge druge zanimljivosti za potencijalne posetioce, kao što su možda primeri stare opreme ili veliki broj suvenira			
MEĐUZBIR			

3. Infrastruktura na lokaciji.	Da	Možda	Ne
Vaša lokacija/imanje ima sve od infrastrukture potrebne turistima. Imanje ima dobar pristup, struju, internet, vodu i kanalizaciju, a otpadne vode se prečišćavaju;			
Putevi, ulaz u lokaciju/imanje, kao i prostor za parking zadovoljavaju trenutne zahteve. Ima mogućnosti za povećanje kapaciteta, ako bude potrebe;			
Na licu mesta ili u neposrednoj blizini dostupne su usluge ishrane i smeštaja, kako bi se zadovoljili zahtevi turista;			
U samoj blizini postoje igrališta za decu, različita šetališta a za ljubitelje roštilja su obeleženi prostori za piknik i roštiljanje;			
Posetioci su bezbedni, jer se bezbednost objekata i posetioca održava na najvišem nivou			
MEĐUZBIR			

4. Poslovni potencijal.	Da	Možda	Ne
Vaša lokacija/imanje ima potreban ljudski i poslovni potencijal da zadovolji potrebe turista;			
Kako bi se zadovoljili zahtevi i potrebe posetioca, može se obezbediti angažovanje kvalifikovane radne snage;			
Imate potrebna znanja za vođenje poslovanja, ili ste spremni da ih brzo steknete;			
Vreme koje trošite na svoje druge poslove neće uticati na vaše vreme namenjeno poslovima u ruralnom turizmu;			
Imate potpuno jedinstven turistički proizvod, koji drugi ne mogu da ponude			
MEĐUZBIR			

	Da	Možda	Ne
UKUPNO			